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平成2８年１２月１６日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成2８年度ＰＴＡによる第７号の運営だよりをお届けします 

 

《代表あいさつ》 

 

子どもを２度目の予防接種に連れて行ったところ、初回より明らかに混雑していました。例年より早くインフル

エンザの流行期に入ったとの報道や、予想外に早い初雪などを思い返すと、もうちょっと穏やかな晩秋を過ごした

かったのが本音です。それでも、きりっとした空気の中に杵をつく音が響く冬の一日は、冬の訪れを感じさせるに

充分すぎるほどでした。 

桂っ子お餅つきが終わり、カレンダーの残りわずかな年の瀬になりました。何をするにもまとまった時間がとり

にくくなりますね。実は、一度に３０分のウォーキングと、それを一日の中で例えば３回に分けて行うのとでは、

運動効果は変わらないのだそうです。小さなことからコツコツと、隙間時間の足し算でこまめに動きたいものです。 

 ご家族での外出や帰省など、混雑した場所に出向くことが多い時期ですので、穏やかに元気に新しい年を迎えら

れるように、お子さまへのお声掛けをよろしくお願いいたします。 

（代表） 

 

《役員より》 

 

●青葉区P連PTA交流会 校外分科会が１１月１５日に谷本小学校で開催されました。 

 テーマは、「サイバー犯罪被害等の防止について～子どもがインターネット接続機器と安全に接するために知っ 

 ておきたいこと～」 で、運営委員から2名が参加しました。警察の方から小・中学生がインターネット上のトラ 

 ブルに巻き込まれた事例を聞き、他校の委員さんと意見交換しました。今はいろいろな機器からインターネット 

 に接続できる社会となっています。まず保護者自身がセキュリティの知識を持ち対策をすること、万一トラブル 

 の芽が起きても、大事になる前に子どもと話し合える関係を日頃から築こうという意見が多くあがりました。  

●青葉区 P連交流会 校内分科会が１１月１５日に東市が尾小学校で開催されました。 

 テーマ「眼と脳、体の力を知って子どもの能力を高める」スポーツコンディショニングトレーナーでもある、 

 黒須田小ＰＴＡ会長様による講演会でした。運営委員から２名が参加いたしました。 

 子どもの能力を高めるためには「視覚」を鍛えることが大切なのだそうです。「ビジョントレーニング」で検索 

 してみてください。 

●青葉区 PTA連絡協議会 PTA交流会全体会が１１月２４日に青葉公会堂にて開催されました。 

 プログラム最後の、親野智可等先生の『楽しみながら子どもの人間力と学力を伸ばすには？』の講演会では、 

 子育て、教育、そして日々の子どもとの接し方、向き合い方について改めて考えさせられました。 

 会場内は常に｢うん！うん！あるある！｣と共感と笑いの渦に包まれ、有意義で楽しい講演会となりました。 

 運営委員２名と多数の協力員の皆さまにご出席いただきました。当日は 5４年ぶりの早すぎる初雪が重なり寒い 

 中、ありがとうございました。 

 

第７号 
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●桂っ子お餅つきが11 月27 日(日)のおやじの会主催で開催されました。 

 不安定な天候の中でしたが350 名もの参加者で賑わいました。主催のおやじの会の皆さま、協力員の皆さま、 

 桂小の先生方、職員の皆さま、そして毎年こころよく道具や食材のご協力をしていただいております恩子連の 

 中山会長、多くの方々のお力のおかげで楽しい一日となりましたことを心よりお礼申し上げます。 

 当日はもち米の蒸し上がりに時間がかかりお待たせしてしまうことがありましたが、おいしいという温かいお声 

 かけと子どもたちの笑顔を沢山いただきました。きな粉、のり醤油、大根おろしの定番メニューに加え、今年は 

 おやじ特製の豚汁もふるまわれ、体が温まると大盛況でした。多くの方々にご協力ご参加いただき、ありがとう 

 ございました。 

(代表)（会計）（書記） 

 

 

《協力員のみなさまへ…今後の予定》 

☆１月１６日（月） 第2 回 奈良中学校区 親の交流の場づくり事業 

☆１月 19 日（木） 学校保健会 青葉支部大会 

 

☆  区Ｐ連交流会全体会（11月24 日）、桂っ子お餅つき（11月27 日）、第1 回親の交流場作り事業講習会 

 （12月5 日）協力員の皆さまありがとうございました。 

 

 

《校外委員会より》 

 

●冬休み明け朝の交差点立ちボランティアにご協力いただく皆さま、誠に 

 ありがとうございます。 

 寒い中になるかと思いますが、見守りをよろしくお願いいたします。 

●先日配布させていただいた、正副連絡係のアンケートにご回答いただき 

 ありがとうございました。各地区とも、高学年の保護者の方に一年間お引受けいただいております。 

 新年度の選出につきましては、ご理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

●年末は交通量が増えることもあり、交通事故が多発します。外出の際には必ず交通ルールを守り、暗くなって 

 からは、反射材を身につける、明るい色の服を着るなどのお心掛けをお願いいたします。 

                              （校外委員長/副委員長） 

                        

《プロジェクト委員会より》 

 

●保護者向け講演会（１１月１８日開催） 

 菅田恵美さんによる『発達障害児とどう向き合う？』講演会＆ヨガに 

 ご参加くださった保護者の皆さま、ありがとうございました！ 

 自閉症と軽度発達障害のお子さまを育てていらっしゃる経験から、向き合い方・ 

 接し方のコツなどお話いただきました。発達障害児への理解を深めることができた！ 前向きな姿勢で子育てを 

 されている菅田さんの考え方に共感した！等の感想をいただきました。 

 また、２部のヨガでは、ゆっくりと筋肉をのばしていくことで、日頃の筋力不足を感じられた方が多数いらっし 

 ゃるようでした。自分の体に向き合うことの大切さも感じられたヨガの時間となりました。  

 （プロジェクト委員長/副委員長） 
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《学級委員会より》 

 

●リンガリンガママクリスマスコンサート２０１６（中止） 

 １２月１４日（水）３校時に予定されていたコンサートは、 

 残念ながら中止となりました。 

●次年度運営・校外委員選出会のお知らせ 

 来年 1月16 日（月）1・3 年生、1 月19 日（木）2・4・5 年生の次年度委員選出会が授業参観後に 

 予定されています。選出対象の方で当日欠席される場合は、配布しました委任状を必ずご提出ください。  

 なお、既にご報告しましたとおり、１・4・5 年生からの次年度運営委員立候補者が、選出人数を満たして 

 おりません。校外委員を希望された方や来年の運営・校外委員以外の委員を希望された方も、次年度 

 運営委員選出対象となることをご承知おきください。 

 次年度運営委員立候補は、まだまだ受け付けております。立候補やご質問等がありましたら、下記へ 

ご連絡ください。 

   PTA携帯：080-9712－8252   PTAアドレス：pta3katsura@gmail.com 

（学級委員長/副委員長） 

         

 

 

スーさんの“聞いてきました☆” 第 5回（最終回）代表編 

 

 

「えー私たちのコーナーは、いらないよね？？」と呟いていたようですが・・・( *´艸｀) 

 

質問①代表としての役割分担は？（注：一部の単発業務は回答から削除しました） 

質問②運営委員には、立候補？くじ引き？ 

質問③何故代表になったの？ 

質問④代表って、何だろね？他の言葉で表すなら。 

質問⑤これを読んでいる皆さんにひとこと 

 

 

 ☆ Oさん ☆ 

 

①（内）各委員会 相談役＆文書確認（主に校外委員会）  

（外） 区 P連関連、こども110 番の家、防災拠点運営委員会議関連、たすけあいまっぷ関連 

②立候補！ 

③直感です！(笑) 自分に何ができるか少し悩みましたが、役割決めの当日、先に代表に立候補されていたお二人 

の素晴らしい積極性に「私もついていこう！」と思いました(^^) 

④対外的には「窓口」、運営メンバーの中では「パイプ役」？ 

⑤自分に何ができるか、自分に務まるか、誰もが悩みますが、１年間仕事を終えると、誰もが「やってよかった！ 

 貴重な経験となった！」と達成感に満ち溢れ、笑顔で終えることができると思います！是非とも！みなさんの 

 持っているお力を PTAで発揮してみませんか！！ 



☆ Eさん ☆ 

 

①（内）行事でのあいさつ、おやじの会との連絡係、各委員会相談役・文書確認（主に学級委員会） 

（外）横浜市安全教育振興会担当 

②くじ引き 

③最終学年でくじに当たってしまったら覚悟しようと思っていたし、どうせやるならハードルが高いと思われる 

 ものを、信頼のおける相棒とやってしまえ！って思いきってみました。 

④調整役 

⑤桂小の代表は複数で分担しているので心強いです。 

 

 

☆ S ☆ 

 

①（内）運営委員会だより原稿作成（主に挨拶）、運営委員会議題取りまとめ、 

各委員会相談役・文書確認（主にプロジェクト委員会） 

 （外）奈良中校区関連 

②くじ引き。転出入あり上の子の役目も果せていなかった為、立候補しなくてもなると覚悟？していました 

③榎本さんの回答参照。他の運営メンバーがそれぞれの役割をきっちり果たしてくれているので、結果的にも自分

は代表しか出来なかったと思います。 

④対外的には“窓口”、学内的には“お手伝い”。会員の皆さんが直接関わる部分の殆どは各委員会が主導なので。 

⑤多くの人の支えがあり学校活動が成り立っていることに感謝しています。何年もの PTA活動の延長線上に今が

あり、基本的な活動は同じなのでなんとかなる！引き続き、皆さまからの立候補をお待ちしています☆ 

 

 

                                                         

      

                                         


